



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU  
PRIMAR GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU  
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET ȘI SPORT

nr. 0116-6/69 din 14 01 25  
la nr. \_\_\_\_\_ din \_\_\_\_\_

**Directorilor instituțiilor de învățământ secundar și profesional tehnic din municipiul Chișinău**

În conformitate cu obiectivele generale ale Strategiei de dezvoltare „Educația 2030” și a Programului de implementare a acesteia pentru anii 2023-2025, Direcția Generală Educație, Tineret și Sport a Consiliului Municipal Chișinău invită tinerii cu vârsta cuprinsă între 18 și 30 de ani să participe la Proiectul internațional „Tomorrow Together”.

Proiectul este implementat în colaborare cu Primăria Reggio Emilia, Italia, pentru consolidarea relațiilor de parteneriat cu orașele înfrățite Sarajevo Centar, Kragujevac și Chișinău, promovând importanța aderării la Uniunea Europeană.

Obiectivul principal al proiectului este schimbul de experiență și activități comune cu implicarea tinerilor pe segmentul tranziției ecologice, lupta împotriva inegalităților și promovarea valorilor democratice ale UE.

Pe parcurs vor fi selectați 10 tineri care vor lucra în echipă pentru a reprezenta Municipiul Chișinău în perioada februarie - mai 2025. Tinerii vor colabora online cu semenii din orașele partenere, vor participa la interviuri și vor demara activități de cercetare despre tranziția ecologică, promovarea valorilor UE și abordarea inegalităților sociale.

Participanții vor contribui la organizarea unei campanii sociale multilingve, la publicarea unui „manifest” pentru sustenabilitatea orașelor și la organizarea unor evenimente locale de prezentare a proiectului. Cunoașterea limbii engleze este obligatorie.

Doi cei mai activi participanți vor beneficia de o călătorie în Reggio Emilia, Italia, pentru a prezenta proiectul propus de echipa de tineri reprezentanți ai Municipiului Chișinău.

Formular de participare: <https://forms.gle/BQkXRcQQ2US9eLxWA>



În acest context, intervenim cu rugămintea să informați tinerii din instituțiile de învățământ din subordine despre oportunitatea oferită.

Vă mulțumim pentru implicare!



Șef adjunct  
Andrei PAVALOI

E. Russu, (022) 780 740